Итоги благотворительного марафона «Рождественский подарок»
        На территории  Новгородской области с 19 декабря 2012 года по 25 января 2013 года проходил областной благотворительный марафон «Рождественский подарок». Каждый год марафон имеет свою направленность - посвящается различным категориям населения. В нынешнем году он посвящён семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, инвалидам, а также семьям с детьми-инвалидами. На территории Волотовского сельского поселения так же имеются такие семьи, нуждающиеся в помощи. 

    Администрация Волотовского поселения обратилась к предпринимателям проживающим или ведущим свою деятельность на территории поселения, с просьбой оказать посильную помощь наиболее нуждающимся жителям Волотовского сельского поселения. 
      Специалистами Администрации Волотовского сельского поселения были направлены двенадцать писем в адрес предпринимателей, в которых были указаны 23 семьи, нуждающиеся в помощи. Все предприниматели откликнулись на письма Администрации поселения и оказали посильную помощь нуждающимся семьям.
      В ходе марафона было собрано порядка 88 тысяч рублей, на данную сумму были приобретены подарки детям и необходимые в быту вещи. От лица неравнодушных предпринимателей все подарки были вручены нуждающимся семьям.
      Администрация Волотовского сельского поселения благодарит: генерального директора ООО «АВН» Павловского Станислава Юрьевича, генерального директора ООО «Застолье» Стасенко Маргариту Викторовну, частного предпринимателя Лыгина Юрия Николаевича, владельцев магазина «Усадьба» супругов Бутиных  Сергея Михайловича и Татьяну Николаевну, индивидуального предпринимателя Кидинову Валерию Павловну директора магазина «Умка – умные игрушки», частного предпринимателя Маринец Руслана Мироновича,  генерального директора ООО «Лада» Ермак Андрея Ивановича, индивидуального предпринимателя Шамсидинова Фахрудина Велиевича, главу крестьянского хозяйства Зуйкова Анатолия Николаевича, генерального директора ЗАО «Колос» Витко Наталью Владимировну, крестьянское хозяйство Жукова Бориса Игнатьевича - оказавших посильную помощь нуждающимся семьям в рамках благотворительного марафона, кроме того все вышеперечисленные граждане получили благодарственные письма от лица сельского поселения.

