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Администрация Волотовского сельского поселения
Программа
комплексного развития коммунальной инфраструктуры 
Волотовского сельского поселения
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Паспорт программы

	Наименование Программы
	Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Волотовского сельского поселения на 2011 - 2014 годы


	Основания для разработки Программы
	федеральные законы:

от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

от 30 декабря 2004 г. N 210-ФЗ "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса"



	Заказчик Программы
	Администрация Волотовского сельского поселения


	Основные разработчики Программы
	Администрация Волотовского сельского поселения
Организации коммунального комплекса:

Филиал «МП ЖКХ НЖКС» «Новгородский филиал»
ОАО «МРСК Северо-запада» по Новгородской области

ОАО «Новгородские областные коммунальные электрические сети»


	Исполнители Программы
	Организации коммунального комплекса

	Основные цели и задачи Программы 
	Обеспечение комфортных условий проживания населения Волотовского сельского поселения.
Улучшение состояния окружающей среды, экологическая безопасность развития Волотовского сельского поселения.
Повышение качества предоставляемых потребителям коммунальных услуг.
Развитие систем коммунальной инфраструктуры: водоснабжения и водоотведения, тепло-, электроснабжения.


	Основные мероприятия Программы
	Разработка совместно с организациями коммунального комплекса мероприятий по реконструкции и развитию коммунальной инфраструктуры, необходимой для обеспечения освоения земельных участков, предназначенных под застройку, соответствующими инженерными коммуникациями



	Сроки реализации Программы
	2011 – 2014 годы

	Механизм и этапы реализации Программы
	Программа осуществляется через инвестиционные программы организаций коммунального комплекса, разработанные на основании технических заданий, выдаваемых Администрацией Волотовского сельского поселения на разработку инвестиционной программы организации коммунального комплекса, которое должно содержать перечень экономических и технических целевых показателей, характеризующих производственную деятельность организации коммунального комплекса до и после завершения реализации инвестиционной программы. 
          Реализацию  Программы предполагается осуществить в течение трёх лет (2011-2014 годы) в три этапа в соответствии с объёмами средств, заложенными в бюджет Волотовского сельского поселения на реализацию данной программы.
Инвестиционная программа организации коммунального комплекса и сроки ее реализации могут быть пересмотрены на заседании Совета Депутатов Волотовского сельского поселения. 


	Ожидаемые результаты реализации Программы
	Обновление инженерной инфраструктуры Волотовского сельского поселения, снижение эксплуатационных затрат.
Устранение причин возникновения аварийных ситуаций, угрожающих жизнедеятельности человека, улучшение экологического состояния окружающей среды, улучшение качества предоставляемых коммунальных услуг.
Развитие теплоснабжения:

· повышение надежности и качества горячего водоснабжения и теплоснабжения;

· обеспечение подключения дополнительных нагрузок при строительстве новых жилых домов

· развитие водоснабжения и водоотведения:

· повышение надежности водоснабжения и водоотведения;

· повышение экологической безопасности в зоне жизнедеятельности человека;

· снижение уровня потерь питьевой воды;

· сокращение эксплуатационных расходов на единицу продукции;
Развитие систем канализации:

· реконструкция БОС
· модернизация главных канализационных коллекторов и уличных канализационных сетей



	Объемы и источники финансирования Программы
	Источники финансирования Программы устанавливаются в соответствии с пунктом 1 статьи 10 Федерального закона от 30 декабря 2004 г. N 210-ФЗ "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса" и определяются в дальнейшем в соответствии с инвестиционными программами конкретных организаций коммунального комплекса.
          Реализацию  Программы предполагается осуществить в течение трёх лет (2011-2014 годы) в три этапа в соответствии с объёмами средств, заложенными в бюджет Волотовского сельского поселения на реализацию данной программы.
Сумма средств для реализации программы может быть пересмотрена на заседании Совета Депутатов Волотовского сельского поселения. 

Всего: - 10,3529 млн.р., по  годам:

                 2011 г. - 10,3529 млн.р.

                 2012 - 2014 г. - в объёме средств, заложенных в бюджет Волотовского сельского поселения на реализацию данной программы
в том числе:

Средства областного бюджетов, всего -  8,8 млн. р.

в том числе по годам:   2011 г. – 8,8 млн.р.

                                        2012 г. - 

                       2013 г. -  
Средства бюджета поселения, всего -  1,5529 млн. р.

в том числе по годам:   2011 г. – 1,5529 млн.р.

                                        2012  - 2014 г. -  в объёме средств, заложенных в бюджет Волотовского сельского поселения на реализацию данной программы


	Организация контроля
	Администрация Волотовского сельского поселения до 1 марта года, следующего за отчетным, представляет в Администрацию Новгородского муниципального района информацию о ходе реализации Программы.



Технико-экономическое обоснование
Настоящая Программа разработана на основании федеральных законов от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 30 декабря 2004 г. N 210-ФЗ "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса", Устава муниципального образования Волотовского сельского поселения, в соответствии с Генеральным планом муниципального образования - Волотовского  сельского поселения.

Вступление в силу Федерального закона N 210-ФЗ "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса" в значительной степени изменяет методику образования тарифов на услуги муниципальных и иных организаций коммунального комплекса, а также предусматривает механизм установления платы за подключение объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.

Одним из этапов реализации механизма установления платы за подключение объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения является разработка и утверждение настоящей Программы, в задачу которой входит создание условий для обеспечения земельных участков, определенных под строительство, коммунальной инфраструктурой.

Настоящая Программа является одним из оснований для выдачи организациям коммунального комплекса технических заданий по разработке инвестиционных программ развития систем коммунальной инфраструктуры.

Характеристика существующей коммунальной инфраструктуры Волотовского сельского поселения
Водоснабжение и водоотведение

Водоснабжение
В Волотовском сельском поселении существует централизованная система хозяйственно-питьевого водоснабжения, обеспечивающая нужды населенных пунктов поселения, а также потребности предприятий, функционирующих на территории поселения.

Основным поставщиком воды в Волотовском  сельском поселении  является МУП "Новгородский водоканал", основным источником водоснабжения - река Волхов, качество воды в которой соответствует требованиям ГОСТ 2761-84 «Источники централизованного хозяйственно-питьевого водоснабжения. Гигиенические, технические требования и правила выбора».

Источником водоснабжения д. Шолохово является река Мал. Волховец, качество воды которой соответствует требованиям ГОСТ 2761-84 «Источники централизованного хоз. питьевого водоснабжения» по состоянию на 01.01.2008г.

В настоящее время водоснабжение поселения  осуществляется от существующих водопроводных сооружений производительностью  60,00м3/сут.

В состав водопроводных очистных сооружений (ВОС) входят:

- береговой водозабор с насосом ЭЦВ 5-6,5-80,

- трубопровод Ш80мм длиной 750м., подающий воду от водозабора на очистку,

- очистные сооружения, состоящие из медленных песчаных фильтров производительностью 60,00м3/сут., резервуара чистой воды объёмом 250м3, хлораторной и насосной, оборудованной двумя насосами  ВКС 20/30 (один рабочий, один резервный).

Инженерные сети водоснабжения
Водоснабжение Волотовского сельского поселения осуществляется после подготовки воды на водоочистных сооружениях. Очищенная вода подается по водопроводным сетям, общая протяженность которых составляет 1900 метров.

Непосредственно водоснабжение потребителей осуществляется через повысительные насосные станции (ПНС) установленные в населенных пунктах д. Шолоово. 

	Населённый пункт
	ПНС 1 подъема, шт.       
	ПНС 2 и 3 подъема

	Шолохово
	1
	1


Водоотведение
В настоящее время населенные пункты Волотовского сельского поселения, кроме пос. Волховец, д. Новая Деревня и д. Шолохово, сетей канализации не имеют.

Сточные воды от существующей застройки д. Шолохово самотеком по закрытой системе канализации поступают в приемный резервуар канализационной насосной станции и далее по напорному коллектору через камеру гашения на поля фильтрации производительностью 30 м3/сут.

Состояние очистных сооружений неудовлетворительное.

Деревня Шолохово располагается на правом берегу реки Малый Волховец. На территории отведенной под застройку канализация отсутствует.

Стоки от пос. Волховец и д. Новая Деревня по закрытой системе  канализации поступают в канализационную сеть Великого Новгорода и далее на городские очистные сооружения.

Общая протяженность сетей водоотведения составляет 3420 метров.

Теплоснабжение

Теплоснабжение (отопление и горячая вода) Волотовского сельского поселения осуществляется:

1 в частных домах и коттеджной застройке от печей и котлов на твердом топливе и газе, горячее водоснабжение от проточных водонагревателей;

2 в многоквартирных домах (п. Волховец и д. Шолохово) от существующих котельных централизованно

Основным поставщиком тепловой энергии в поселении является филиал «МП ЖКХ НЖКС» «Новгородский филиал». Предприятие эксплуатирует 2 котельные (суммарная мощность 3,612 Гкал/час) и 1700 метров тепловых сетей в двухтрубном исполнении.

	№
котел.
	Населенный пункт
	Установленная мощность,
Гкал/час
	Вид
топлива

	№11
	Шолохово
	1,290
	уголь

	№23
	Волховец
	2,322
	газ


Электроснабжение

Электроснабжение населенных пунктов Волотовского сельского поселения осуществляется от ПС «Восточная»  линии Л-6  и Л-7.  По воздушной линии Л-6  ПС «Восточная»  питаются  трансформаторные  подстанции пос. Волховец № 1, № 2,  № 3, № 4, № 5  с суммарной трансформаторной мощностью 1370кВА  и две трансформаторные подстанции д. Новая Деревня № 1 и № 2 с суммарной трансформаторной мощностью 260кВА.

Основные цели, задачи и сроки реализации Программы

Основными целями настоящей Программы являются:

обеспечение комфортных условий проживания населения Волотовского сельского поселения;

улучшение состояния окружающей среды, экологическая безопасность развития Волотовского сельского поселения;

повышение качества предоставляемых потребителям коммунальных услуг.

Условием достижения поставленных целей является решение следующей основной задачи:

развитие систем коммунальной инфраструктуры: водоснабжения и водоотведения, тепло-, электроснабжения.

Сроки реализации настоящей Программы 2010 - 2014 годы.

Для решения задач настоящей Программы предполагается использование средств, полученных за счет установленных надбавок к ценам (тарифам) для потребителей, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, тарифа на подключение к системе коммунальной инфраструктуры вновь создаваемых объектов недвижимости и тарифа организаций коммунального комплекса на подключение к системе коммунальной инфраструктуры. Пересмотр тарифов и надбавок производится в соответствии с действующим законодательством.

Развитие инфраструктуры Волотовского сельского поселения.

Водоснабжение

Мероприятия по совершенствованию системы водоснабжения и водоотведения в сельском поселении, предусмотренные в рамках настоящей Программы, направлены на решение следующих задач:

повышение качества и надежности предоставляемых услуг водоснабжения и водоотведения;

повышение эффективности работы сооружений водоснабжения.

Реализация данных мероприятий позволит:

обеспечить перспективу развития жилой застройки и строительства промышленных объектов;

обеспечить осуществление устойчивого централизованного водоснабжения и водоотведения;

снизить уровень износа элементов системы водоснабжения и водоотведения;

снизить экологический риск;

повысить качество и надежность при одновременном снижении прямых эксплуатационных затрат и себестоимости оказываемых услуг.
В целях предоставления услуг водоснабжения в требуемом объёме и соответствующего качества необходимо произвести ремонт медленных фильтров с заменой фильтрующей загрузки на водоочистных сооружениях д.Шолохово, а также перекладку части трубопровода
Водоотведение

В целях предоставления качественных услуг водоотведения в д. Шолохово требуется модернизация (автоматизация) канализационной насосной станции с заменой технологического оборудования и запорной арматуры. Капитальный ремонт здания и кровли. 
Необходимо произвести инвентаризацию бесхозяйных сетей водоснабжения и водоотведения, бесхозяйных сетей коммунальной дождевой канализации  и включить их в Реестр муниципальной собственности.

Теплоснабжение

Теплоснабжение в Волотовском сельском поселении  будет развиваться по следующим направлениям:

строительство новых котельных

прокладка сетей теплоснабжения в пенополеуритановой ППУ изоляции;

осуществление модернизации и реконструкции котельных.
          В целях предоставления качественных услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения п. Волховец и д. Шолохово требуется произвести:
 - замену газовых горелок в котельной №23 п.Волховец;

 - замену теплообменников в котельной № 23 п.Волховец;

 - замену котла в котельной №23 п.Волховец;
 - замену котлов в котельной №11 в д. Шолохово

 -реконструкцию наружных тепловых сетей с заменой обычных электросварных труб на трубопровод в ППУ – ПЭ изоляции в д.Шолохово.
Электроснабжение

Распределение электроэнергии потребителям в Волотовском сельском поселении будет осуществляться как непосредственно от распределительных устройств центров питания, так и через существующие и вновь сооружаемые распределительные пункты (РП).

