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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Российская   Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Волотовского сельского поселения

Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

от 13.03.2012 год  № 11
п.Волховец

О созыве межведомственной комиссии 

по признанию помещения жилым помещением, 

пригодным (непригодным) для проживания 

граждан, а также многоквартирного дома 

аварийным и подлежащим сносу или реконструкции

    В соответствии с постановлением администрации Волотовского сельского поселения № 45 от 27.11.2008 г.  «О создании межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»


1. Созвать межведомственную комиссию по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (далее – комиссия), в связи с обследованием жилого дома в д.Волотово, ул.Дорожная, д.14 для решения вопроса о признании не пригодным для проживания.

2. Включить в состав комиссии:

 Васильеву А.А. – инженер -строитель "Служба заказчика по строительству и земельным вопросам"

Калинину Н.П. – представитель отделения по г. В.Новгород   Новгородского филиала ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ».
Шкодяк А.П. – заместитель начальника отдела надзорной деятельности по Новгородскому району.

 3. Исключить из состава комиссии:
Кузьмина А.В.- директора МУ "Служба заказчика по строительству и земельным вопросам"

Баранову Л.Ф. – заместителя заведующего отделом архитектуры, заместителя главного архитектора Администрации Новгородского муниципального района.

Дмитриева Ю.А. – начальника отдела Государственного пожарного надзора по Новгородскому району.

Привезёнову Н.А. – начальника филиала «Новгородское БТИ» государственного областного унитарного предприятия «Новтехинвентаризация».
        4. Назначить комиссию на 21.03.2012 года  в 15 час. 00 мин. по адресу: Новгородский район,  ул.Пионерская д.1 Администрация Волотовского сельского поселения.

Провести обследование жилого помещения в д.Волотово,  ул.Дорожная, дом 14, принадлежащий администрации Волотовского сельского поселения как муниципальная собственность.

      5. Информировать собственника жилого  помещения (уполномоченных ими лиц) о проведении обследования жилых помещений.

Глава Волотовского

сельского поселения:                                                      А.Д.Старикова

