   Прокуратурой Новгородского района в августе 2013 года проведена проверка исполнения трудового законодательства в части своевременной оплаты страховых взносов в территориальный Фонд социального страхования. Объектами проверки явились организации, осуществляющие свою деятельность на территории Новгородского района.

    Так проверкой установлено, что ООО «Новгородские теплицы», ОАО «Агропромэнерго», ООО «Строй-Капитал», ООО «Новгородская – ПМК»  имеют задолженности по оплате страховых взносов от несчастных случаев на производстве, профзаболеваний, по случаю временной нетрудоспособности и в связи с материнством, что повлекло существенное нарушение трудовых прав работников указанных организаций .
   По результатам проведенных проверок прокуратурой района в отношении должностных лиц ООО «Новгородские теплицы», ОАО»Агропромэнерго», ООО «Строй-Капитал», ООО «Новгородская –ПМК» возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ  - нарушение  законодательства о труде.

   Благодаря своевременному вмешательству прокуратуры района, на сегодняшний день, указанными организациями задолженность перед территориальный Фондом социального страхования погашена.
