Прокуратурой Новгородского района продолжают  проводиться проверки соблюдения трудового законодательства.
   Одной из основных задач органов прокуратуры является соблюдением прав и свобод человека и гражданина. Каждый факт нарушения трудовых прав работников является основанием для проведения прокурорской проверки и принятия мер прокурорского реагирования. 

   Так, прокуратурой района выявлены факты нарушения  видов выплаты заработной платы работникам ЗАО «Савино» за июль 2013 года , в связи с чем, прокурором района, как в отношении генерального директора, так и в отношении  юридического лица Общества возбуждено 2 дела об административном правонарушении. Только благодаря быстрому реагированию и своевременному принятию мер прокурорского реагирования заработная плата работникам ЗАО «Савино» на сегодняшний день выплачена.
    Кроме того, в интересах каждого работника ООО «Птицефабрика «Новгородская», обратившегося за защитой своих прав в прокуратуру района направлено заявление в суд о взыскании образовавшейся задолженности в выплате заработной платы. По указанным заявлениям мировым судьей вынесены судебные приказы, которые направлены для принудительного исполнения в службу судебных приставов.

   Мы призываем тех граждан, которые еще не обратились в прокуратуру, трудовые права которых нарушаются или нарушены, обратиться с соответствующими заявлениями. Прокуратура  готова своевременно отреагировать на нарушения закона.
