Прокуратурой Новгородского района объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона в части соблюдения Правил благоустройства и содержания территорий городских и сельских поселений Новгородского района
   Прокуратурой Новгородского района 11.12.2013 проведена проверка соблюдения законодательства об обеспечении безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних в 8 образовательных учреждениях района в части своевременной очистки кровли зданий и крыш , навесов  указанных учреждений от снега, наледи и сосулек.
   По результатам проверки установлено, что на момент проверки образовательными учреждениями не приняты надлежащие меры по осуществлению зимней уборки территорий, крыш зданий, навесов от снега, наледей и сосулек.

   Руководителям учреждений объявлены предостережения о недопустимости нарушения требований Правил благоустройства и содержания соответствующих территорий городских и сельских поселений района, они предупреждены о возможном привлечении к административной ответственности по си. 5 Областного закона Новгородской области № 791- ОЗ «Об административных правонарушениях» - нарушение нормативных правовых актов органов местного самоуправления. 
