В Новгородском районе выявлен факт незаконного пребывания 18 иностранных граждан на территории Российской Федерации
   Прокуратурой района совместно с отделом УФМС России по Новгородскому району проведена проверка соблюдения миграционного законодательства иностранными гражданами, проживающими на территории города.

   Предварительно установлено, что в частном доме д. Чечулино Новгородского района систематически ставились на учет рабочие из Средней Азии. В течение августа-октября текущего года посредством внесения заведомо ложных сведений в бланки уведомлений о прибытии в доме были зарегистрированы 18 иностранных граждан, которые фактически в нем никогда не проживали.
   30.10.2013 по материалам прокурорской проверки отделом дознания МО МВД России «Новгородский» возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.  22.1 УК РФ – организация незаконной миграции.

   Как пояснил прокурор Новгородского района  Герасимов Д.А. , ход расследования данного уголовного дела находится у него на контроле, мероприятия по пресечению нарушений миграционного законодательства в Новгородском районе продолжаются.

   Гражданам , которым известны какие-либо сведения о нахождении на территории Новгородского муниципального района подобных «резиновых домов», просьба обращаться с соответствующими заявлениями в прокуратуру района или сообщать  информацию по телефону 782075.
