ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности 

в сфере противодействия коррупции при прохождение муниципальной службы

Обязанности, ограничения и запреты, связанные с прохождением муниципальной службы и имеющие антикоррупционную направленность, установлены федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ 

«О муниципальной службе в Российской Федерации».

Установление таких правил (специальных требований) обусловлено задачами, принципами организации и функционирования муниципальной службы, целью обеспечения поддержания высокого уровня ее отправления, особенностями деятельности лиц, исполняющих обязанности по должности муниципальной службы.

Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ определяет установление единой системы запретов, ограничений и дозволений на государственной и муниципальной службе как одно из основных направлений деятельности государственных органов и органов местного самоуправления по профилактике коррупции. 

Запреты, связанные с прохождением муниципальной службы, установлены ст. 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ.

В указанном нормативном правовом акте содержатся требования исполнения должностных обязанностей добросовестно, на высоком профессиональном уровне; необходимости исходить из того, что признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина определяют смысл и содержание профессиональной служебной деятельности муниципального служащего; осуществления профессиональной служебной деятельности в рамках установленной законом компетенции органа местного самоуправления; несовершения действий, связанных с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей; несовершения поступков, порочащих честь и достоинство муниципального служащего; проявления корректности в обращении с гражданами, уважения к нравственным обычаям и традициям.

Несоблюдение требований к служебному поведению является основанием для привлечения муниципального служащего к дисциплинарной и иным видам ответственности в зависимости от характера и степени общественной опасности совершенного деяния.

На основании изложенного, довожу до Вашего сведения информацию о состоянии законности в сфере муниципальной службы на территории Новгородского района за период 11 месяцев 2012 года.

Так, за анализируемый период выявлено 71 нарушение законодательства (за 2011 год выявлено всего 58 нарушений), из них в связи с несоблюдению запретов и ограничений - 16 нарушений.

С целью устранения, которых прокуратурой района внесено 13 представлений, к дисциплинарной и административной ответственности привлечено 62 муниципальных служащих.

Анализ вышеприведенных статистических данных позволяет сделать вывод о тенденции к повышении количества коррупционных правонарушений совершаемых муниципальными служащими Новгородского муниципального района.

Данная ситуация требуют принятия конкретных и действенных профилактических мер со стороны представителей нанимателя, кадровых служб муниципальных образований Новгородского муниципального района. 
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