КОНЦЕПЦИЯ

социально-экономического развития

Волотовского сельского поселения

на 2012 год и  плановый период 2013-2014 годов

Концепция социально – экономического развития Волотовского сельского поселения на 2012 год и плановый период до 2014 года (далее Концепция 2012-2014г.) определяет меры,  направленные на качественное улучшение  уровня жизни и повышение социального и экономического  развития  благосостояния населения. Содержит основные ориентиры для бизнеса, потенциальных инвесторов, властей и населения при принятии оперативных решений с учетом видения перспективы развития.
Результатом выполнения мероприятий «Концепции 2012-2014» Волотовского сельского поселения совместно с Новгородским муниципальным районом станет создание условий для развития малого и среднего предпринимательства; строительство и запуск в работу промышленных предприятий, снятие напряженности на рынке труда,  реализация программ  по развитию и поддержке  жилищно-коммунального комплекса, что в свою очередь будет  способствовать улучшению условий проживания населения, росту объемов строительства жилищного фонда, продвижение новых форм работы  с молодежью и повышению социальной защиты населения.

КУЛЬТУРА

Развитие сферы культуры будет осуществляться  в соответствии с долгосрочной  целевой программой  «Культура Новгородского муниципального района  на 2011-2013г.г». 

Основными направлениями  культурного развития в Волотовском сельском поселении будет:
- создание условий для организации досуга и обеспечение  жителей услугами органов культуры;

 - сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия;

- оказание помощи  в организации и проведении МУК «Волотовская сельская  библиотека»: литературных чтений.

- сотрудничество с Новгородской региональной  общественной организацией  «Ассоциация народных творческих инициатив», проведение интернет – марафона «Тепло души», а также мероприятий посвященных празднованию 85-тия Новгородского муниципального района, Дню деревни, Дню победы, Дню пожилых людей, Дню матери, фольклорные праздники.

- продвижение новых форм работы с населением;

- создание новых творческих программ и мероприятий для детей и подростков;

- участие в конкурсах на получение Грантов;

- поддержка инновационных проектов МУК «Волотовская сельская библиотека».

В рамках муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Новгородском муниципальном районе на 2011-2012 годы», утвержденной постановлением Администрации Новгородского муниципального района №1591 от 01.11.2010 года, предусмотрены мероприятия, направленные на повышение культуры участников дорожного движения, обеспечение безопасности пассажирских перевозок на автомобильном транспорте, безопасности дорожного движения.

На развитие культуры из бюджета Волотовского  сельского поселения предусмотрено: в 2012 году – 2тыс. рублей; в 2013 году -2тыс. рублей, в 2014 году - 2тыс. рублей. 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Развитие  сферы  физической культуры и спорта в 2012-2014г.г. будет осуществляться в соответствии с комплексной программой  «Развитие  физической культуры и спорта  в Новгородском муниципальном районе 2011-2015годы ».

Акцент будет сделан на развитии массовой физической культуры среди различных категорий жителей. Финансовые ресурсы будут направлены в первую очередь на развитие и модернизацию спортивной инфраструктуры, проведение массовых физкультурно-спортивных мероприятий и организацию агитации и пропаганды физической культуры и спорта, как составляющей части здорового образа жизни.
Главными задачами в работе на период 2012-2014 гг. будут:

- взаимодействие  сельского поселения  с другими поселениями в вопросах выработки стратегии  возрождения  массовости  культуры и спорта, укрепления спортивных сооружений обеспечения их спортивным оборудованием и инвентарем;
- повышение массовости занимающихся физической культурой и спортом;

- организация и проведение массовых оздоровительных и спортивных мероприятий для всех групп населения, детей, подростков, учащихся, взрослого населения и лиц, имеющих отклонения в физическом развитии;

- популяризация, поддержка и развитие массовых видов спорта среди населения сельского поселения;

- агитация и пропаганда здорового образа жизни, занятий спортом и физической культурой как средства повышения производительности труда и укрепления здоровья. 

На развитие направлений физической культуры и спорта из бюджета Волотовского сельского поселения предусмотрено: в 2012 году –  10 тыс. рублей; в 2013 году – 10   тыс. рублей, в 2014 году – 10  ыс. рублей. 

МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА

Молодёжная политика в поселении будет осуществляться в соответствии с основными направлениями, определенными  Стратегией  государственной муниципальной политики  Российской Федерации, утвержденной  Распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.12.2006 года  №1760-р,  областными целевыми  программами «Молодежь Новгородской области на 2011-2015 годы», утвержденной Постановлением Администрации Новгородской области от 30.09.2010г. №459, «Патриотическое  воспитание  населения  Новгородской области на 2011-2015 годы», утвержденной Постановлением 
Администрации Новгородской области от 30.09.2010 г. № 460, «Допризывная подготовка молодежи Новгородской области к военной службе на 2011-2015 годы», утвержденной Постановлением Администрации Новгородской области от 30.08.2010 г. №404,  муниципальными  целевыми программами  «Молодежь Новгородского  муниципального района на 2011-2015 годы», утвержденной Постановлением Администрации Новгородского муниципального района от 22.10.2010 г. № 1551,  «Патриотическое  воспитание населения Новгородского  муниципального района на 2011-2015 годы», утвержденной Постановлением Администрации Новгородского муниципального района от 22.10.2010 г. №1550, «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими и другими психоактивными веществами в детско-подростковой и молодежной среде Новгородского муниципального  района на 2010-2013 годы», утвержденной постановлением Администрации Новгородского муниципального района от 08.09.2009 г.  №1340.«Программой развития молодежной политики в Волотовском  сельском поселении».

Молодежная политика для Волотовского сельского поселения - политика вложения средств в деятельность молодежи как основного экономического потенциала развития территории муниципального образования. Эти вложения рассматриваются как инвестиции в будущую экономику территории муниципального образования.
Приоритетными задачами являются формирование гражданско-патриотического сознания, создание условий для эффективной социализации и самореализации молодежи, повышение качества жизни, содействие в трудоустройстве, эффективной интеграции молодежи в жизнь общества, поддержка молодой семьи, молодежных общественных инициатив, приобщение к здоровому образу жизни.
Планирование работы по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и подростками на территории сельского поселения.

Продолжение работы на территории поселения по профилактике наркомании, токсикомании и других болезней химической зависимости, проведение семинаров, практикумов  по вопросам  социального оздоровления молодежи.

На развитие и поддержку направлений из бюджета Волотовского  сельского поселения предусмотрено: в 2012 году – 4 тыс. рублей;  2013 году  4 тыс. рублей, в 2014 году –   4тыс. рублей.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Основными задачами мероприятий по обеспечению занятости населения в 2012-2014 годах будут:

- взаимодействие  с Центром занятости населения  по Новгородскому муниципальному району;

- содействие в трудоустройстве незанятых граждан; оказание  услуг работодателям в трудоустройстве незанятых граждан в удовлетворении их заявок на рабочую силу;

- организация временных и общественных работ с привлечением средств предприятий и бюджета поселения;

-поддержка трудовой и предпринимательской активности граждан; 
-реализация активных мер политики занятости населения, 
в том числе участие в целевых программах содействия занятости населения по различным направлениям деятельности.

В 2012-2014 годах в целях содействия занятости сельских жителей предусматривается проведение следующих мероприятий:

	№

пп
	Мероприятия


	Основные цели и задачи
	Количество участников (чел.)

	1.


	Организация                  общественных

работ


	Материальная поддержка граждан, участвующих в общественных работах в период проведения субботников и уборке территории


	не менее

5


БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ  ВОЛОТОВСКОГО        СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Целью реализации правил благоустройства является создание  благоприятной среды  для проживания населения, обустройство мест общего пользования, проведение мероприятий по созданию лучшей придомовой территории, а также формирование позитивного имиджа Волотовского  сельского поселения.  

Для достижения поставленных целей планируется  выполнение следующих задач комплексного благоустройства территории:

- архитектурно-планировочная организация территории (в частности, подсыпка и ямочный ремонт дорог поселения, организация площадок - детских, для спорта, отдыха, хозяйственных и под контейнеры-мусоросборники, уборка территории от мусора и несанкционированных свалок, автостоянок);

- реконструкция озеленение (посадки деревьев и кустарников, устройство и ремонт газонов и цветников, вырубка сухостоя и прореживание загущенных посадок);

- ремонт малых архитектурных форм и объектов (скамьи, оборудование детских площадок, площадок отдыха, ограждений и прочего);

-внедрение и обеспечение эффективной работы энергосберегающих технологий (сети наружного освещения (энергосберегающие лампы), техническое обслуживание сетей наружного освещения и сетей ливневой канализации)

На эти цели из бюджета Волотовского сельского поселения предусмотрено: рублей; в 2012 году – 2138тыс. рублей; 2013 году –  1821 тыс. рублей, в 2014 году –             1432тыс. рублей. 

МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Обеспечение стабильного развития малого и среднего предпринимательства в 2012 году и на период до 2014 года будут способствовать реализация комплекса мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства:

· Нормативное, правовое, информационное и организационное обеспечение развития малого и среднего предпринимательства;

· Консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;

· Содействие деятельности координационных и совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства;

· Создание благоприятного общественного климата для развития малого и среднего предпринимательства.

В результате реализации комплекса мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства ожидается достижение следующих результатов:

- ежегодное увеличение среднесписочной численности работающих в сфере малого и среднего предпринимательства 

- рост объемов оборота организаций малого и среднего предпринимательства;
- увеличение доли качественных товаров и услуг местного производства на потребительском рынке района и области;

- повышение общественного статуса предпринимательской деятельности и социальной ответственности субъектов малого и среднего предпринимательства.

Для удовлетворения потребностей населения продолжится развитие и совершенствование потребительского рынка, насыщение его качественными товарами и услугами.

                КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Для устойчивого обеспечения населения коммунальными услугами  определены следующие  направления  работы: поэтапное приведение системы  предоставления жилищно-коммунальных услуг в соответствие с  федеральными стандартами,  внедрение новых энергосберегающих технологий,  работа с многоквартирными домами по оснащению приборами учета коммунальных ресурсов домов, находящихся в федеральном управлении, с созданием равных условий  для деятельности  управляющих организаций  независимо от формы собственности.

В рамках реализации Федерального закона №185-ФЗ «О фонде содействия реформирования ЖКХ» определены следующие направления:

 - создание безопасных и благоприятных условий проживания населения;

 - повышение качества реформирования ЖКХ;
 - формирование эффективных механизмов управления жилищным фондом,

-выполнение работ по прокладке  !   м    газопровода среднего давления для обеспечения возможности подключения жилых домов в д.Шолохово,

-оформление документов на паспортизацию дорог местного значения, 
 - В д.Шолохово В рамках исполнения   муниципальной целевой программы  в  д.Шолохово « Модернизация объектов коммунальной   инфраструктуры Волотовского сельского поселения  на 2011-2012годы    

 - В рамках  муниципальной  адресной программы 

« Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов в границах

Волотовского сельского поселения на 2012год »  

-В рамках исполнения программы участия в областной долгосрочной целевой программе «Комплексное развитие инфраструктуры водоснабжения и водоотведения в Новгородской области на 2011-2015 годы»

-  В рамках   областной целевой программы «Развитие и совершенствование автомобильных дорог общего пользования (за исключением автодорог федеральног значения)» принятых на соответствующий плановый период. На 2012 год включено реконструкция дороги  проходящей по территории Волотовского сельского поселения Волотово- Шолохово-Сельцо.
       В 2012-2014 году из бюджета поселения планируется направить средства на капитальный ремонт муниципального жилого фонда  в объеме: 2012 год – 403       тыс. рублей. 2013 году –    425  тыс. рублей, 

в 2014 году –  425тыс. рублей. 

УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ  И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

 - Владение, пользование и распоряжение муниципальным имуществом, находящимся в собственности Волотовского  сельского поселения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - В условиях совершенствования управления земельными ресурсами продолжится осуществление  муниципального земельного, контроля за использованием земель поселения.

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА И

ЗАЩИТА ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

Плановые мероприятия по защите населения Волотовского  сельского поселения от чрезвычайных ситуаций будут осуществляться по следующим основным направлениям:

-   поддержание резервов финансовых и материальных средств, предназначенных для проведения аварийно-восстановительных работ по ликвидации чрезвычайных 
ситуаций в Волотовском сельском поселении;

- организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории сельского поселения от чрезвычайных ситуаций природного техногенного характера, 

- совершенствование  учебно-материальной базы для обучения населения способам защиты и действиям  в чрезвычайных ситуациях,

- поддержание в рабочем состоянии средств пожаротушения (гидранты, пожарные водоемы).

На эти цели из бюджета Волотовского  сельского поселения предусмотрено:  в 2012 году –  45 тыс. рублей, в 2013 году -   45тыс. рублей, в 2014 году –    45 тыс. рублей.

